REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA SINIŠE GLAVAŠEVIĆA

       V U K O V A R

Tel./ 032/422848
KLASA:602-02/15-01/ 11
URBROJ: 2188-84-01-15-1


Vukovar, 2.veljače 2015. godine
O B A V I J E S T

ZA RODITELJE DJECE DORASLE ZA UPIS U  I. RAZRED

U ŠKOLSKOJ GODINI 2015./16.


U slijedećoj školskoj godini, 2015./ 16., školski obveznici su djeca rođena u razdoblju  1.travnja 2008.  do 31.ožujka 2009. godine. Roditelji koji imaju djecu tog uzrasta trebaju izvršiti prijavu – predupis  svoje djece.

Za dijete koje će do kraja tekuće godine navršiti šest godina, roditelj može podnijeti zahtjev Uredu državne uprave za uvrštavanje u popis školskih obveznika za prijevremeni upis. Obrasci zahtjeva za prijevremeni upis nalazi se na web stranici Ureda( www.udu-vsz.hr) a mogu se dobiti i u Školi.

Predupis ćemo provesti u razdoblju 4. do 20. veljače 2015. godine u vremenu od 8.00 do 16.00 sati u prostorijama Škole, u  ulici  Dr. Ante Starčevića 5.
Na predupis je potrebno donijeti dokumentaciju iz koje je vidljivo iščitati JMBG i OIB djeteta.

Ukoliko je dijete u posljednjih šest mjeseci radilo laboratorijske pretrage krvi i urina, potrebno je nalaze donijeti u školu kako pretrage ne bi radili ponovo.

U školsko područje Osnovne škole Siniše Glavaševića  pripadaju ulice:
Hrvatskog zrakoplovstva, Dr. Ante Starčevića, Željeznička,
 Kralja Zvonimira, Jana Bate, Đure Đakovića, Sportska, Nikole Perlića, Ive Lole Ribara, Krešimira Ćosića, Vile Velebita, Blage Zadre, Bernarda Vukasa, Strojarska, Rudolfa Perešina, Vijenac kneza Branimira, Domovinskog rata, Vijenac Ruđera Boškovića, Brune Bušića, Trg Dražena Petrovića, Vinkovačka cesta, Kriva Bara, Đergajska, Đergajski odvojak, Kudeljara i Kudeljarski odvojak, Budžak, H. V. Hrvatinića, Kolodvorska,  Milke Trnine, Stjepana Filipovića.









  RAVNATELJICA:







           Slavica Mišić, prof.
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