OSNOVNA ŠKOLA SINIŠE GLAVAŠEVIĆA


V U K O V A R

KLASA: 003-06/15-01/ 07
URBROJ: 2188-84-01-15-2

Vukovar, 30.listopada 2015.

Z A P I S N I K

sa 13.(105.) sjednice Školskog odbora Osnovne škole Siniše Glavaševića

održane 30.listopada 2015. godine  u 17.30 sati
· I Z V A D A K -

Prisutni:  M. Stjepanović, V. Sokač, A. Sić,  Z. Rogulja, Vladimir Kerek
Odsutni: M. Mlakić, N. Gajić 
Sjednici nazoči  i ravnateljica škole, Slavica Mišić.

Zapisničar: Helena Agić- tajnik škole.



Sjednicu otvara predsjednica Školskog odbora Maja Stjepanović, pozdravlja nazočne  i konstatira nazočnost većine (5 od 7) članova Školskog odbora tako da će odluke koje Školski odbor donosi biti pravovaljane.

Za današnju sjednicu predložen je  slijedeći  






DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora,

2. Izmjene i dopune  Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2015./2016.,

3. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa učitelja,

4. Prethodna suglasnost za zapošljavanje voditelja programa nastave 
na srpskom jeziku i ćirličnom pismu,

5. Prijedlog Statuta i odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta OŠ Siniše Glavaševića od strane Vukovarsko-srijemske županije,
6.    Razno,
koji je usvojen jednoglasno.  

Ad.1/  Kako zapisnik s prethodne sjednice članovima Školskog odbora nije dostavljen u materijalima za pripremu današnje sjednice, zapisnik je pročitala  tajnica škole.
Obzirom da nitko od članova Školskog odbora nije imao primjedbi niti dopuna zapisnika, isti je usvojen jednoglasno.

Ad.2/  Predsjednica Školskog odbora predala riječ ravnateljici škole kako bi članove Školskog odbora upoznala s potrebom  izmjene i dopune  Godišnjeg plana i programa rada za ovu školsku godinu.

Ravnateljica : Nužno je napraviti izmjene u školskom kalendaru. Zbog štrajka učitelja izgubljen je određeni broj radnih dana tako da ćemo te dane morati nadoknaditi. Kalendarom je planirano 176 nastavnih dana u nastavi na HJ i 175 dana u nastavi na SJ.

U nastavi na hrvatskom jeziku treba nadoknaditi tri dana. Raspored nadoknade je napravljen i bit će: 9.listopada ( trebao biti neradni dan, ali smo ga radili u cilju nadoknade) 2015.godine , 2. i 3. svibnja 2016. g. Treći svibnja je Dan grada i planirali smo ne raditi, ali sada će to biti radni dan.

U nastavi na srpskom jeziku treba nadoknaditi 4 dana i to će biti nažalost uglavnom subotom. Raspored nadoknade: 24. listopada, 21.studenog 2015.godine i 30.siječanj i utorak, 3.svibanj 2016. godine. Prema Pravilniku smo dužni ispuniti zakonski minimum broja radnih i nastavnih dana .

Predsjednica Školskog odbora: - pozvala članove Školskog odbora na glasovanje kako bi se donijele izmjene i dopune Godišnjeg plana i programa rada prema prijedlogu ravnateljice.
Jednoglasno, Školski odbor donosi odluku o izmjenama i dopunama Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2015./16.

Ad.3/  Maja Stjepanović- saznala sam od ravnateljice da suglasnosti za popunu upražnjenih radnih mjesta zbog odlaska učitelja u mirovinu, bez obzira što smo zahtjev uputili u Ministarstvo još 15.srpnja o.g. kasne. Zamolila bih ravnateljicu da nam kaže o kojim radnim mjestima je riječ.

Ravnateljica – Učitelj TZK i učitelj matematike su od 1.rujna 2015. u mirovini. Od MZOS-a smo zatražili prethodnu suglasnost za popunu ovih upražnjenih radnih mjesta još u srpnju mjesecu. Danas su u školu konačno te suglasnosti i stigle. Odmah smo se obratili Uredu državne uprave zahtjevom za suglasnost za popunu tih radnih mjesta bilo dopuštenjem za objavu natječaja ili ukoliko Ured ima neraspoređenih kadrova iste uputi nama. S kolegama koji rade na tim upražnjenim radnim mjestima smo prvo sklopili ugovore o radu na 15 dana, a odmah zatim uz vašu suglasnost do najduže 60 dana. Bez obzira što je suglasnost od Ministarstva sada stigla ti ugovori će isteći i potrebno je sklopiti nove ugovore do popune radnih mjesta putem natječaja. Tražim vašu prethodnu suglasnost za zasnivanje odnosno  nastavak radnog odnosa  Ljubice Glušac Lukić na radnom mjestu učitelja TZK i Sanelu Milanović na radnom mjestu učitelja matematike do popune tih radnih mjesta putem natječaja.

 Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost ravnateljici škole da svoj radni odnos nastave učiteljica Ljubica Glušac Lukić na radnom mjestu učiteljice TZK i Sanela Milanović na radnom mjestu učiteljice matematike, do popune tih radnih mjesta natječajem.

Ad.4/ Predsjednica Školskog odbora – Atanasije Alavanja je bio voditelj programa nastave na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu. Njegovim odlaskom u  mirovinu ostalo je upražnjeno i to radno mjesto.

Ravnateljica – za radno mjesto voditelja programa nastave na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu suglasnost MZOS-a postoji još od  studenog 2011. godine. Te poslove je obavljao kolega Alavanja i njegovim odlaskom u mirovinu zatražili smo suglasnost  za popunu i tog radnog mjesta. Prethodna suglasnost je stigla 22.10.2015. godine i to na 11 sati tjedno u dijelu neposrednog odgojno-obrazovnog rada . Kako se za ovo radno mjesto ne raspisuje natječaj, u razdoblju dok smo čekali odobrenje Ministarstva, pozvala sam učitelje koji rade u nastavi na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu da mi se prijave oni koji bi htjeli raditi na tom radnom mjestu. Prijavilo mi se tri kolegice – kandidatkinje. Obavili smo razgovor sa sve tri i odlučila sam za voditeljicu programa nastave na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu imenovati Dragicu Kuzmanović, učiteljicu tehničke kulture i fizike, razrednici 5.c razreda, koja u ovoj školi radi s nešto više od polovine radnog vremena. Drugu polovinu radnog vremena kolegica radi u OŠ Bršadin. Odlučila sam ovoga puta dati prednost kolegičinom iskustvu i tražim vašu prethodnu suglasnost. 
Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zapošljavanje Dragice Kuzmanović, učiteljice fizike i tehničke kulture, na radno mjesto voditeljice programa nastave na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu na neodređeno vrijeme s 11 sati tjedno neposrednog odgojno – obrazovnog rada od školske godine 2015./2016.
Ad.5/  Predsjednica Školskog odbora – prijedlog Statuta ste dobili u materijalima za pripremu današnje sjednice. 

Tajnica škole - u školu je 12.listopada 2015. godine stigla odluka o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Statuta OŠ Siniše Glavaševića koju je donijela Skupština Vukovarsko – srijemske županije na sjednici 30.rujna 2015. Na odluci stoji da ista stupa na snagu danom objave u „Službenom Vjesniku“ VSŽ ali Službeni vjesnik još nije objavljen. Možemo danas donijeti Statut  ali, poučeni prethodnim lošim iskustvom i uz konsultacije s našim nadležnim Uredom u VSŽ, predlažem da sačekamo s objavom.
Prijedlog tajnice je jednoglasno prihvaćen.
Ad.6/ Projekt MSPM  kojim je osigurana  besplatna prehrana za 40 učenika naše škole provodi se uspješno. U planu je i projekt školskog mlijeka i za školu bi jednom tjedno trebalo cca 52 litre svježeg mlijeka. U potrazi smo za dobavljačem.

Kerek  V. – uputio ravnateljicu na proizvođača mlijeka iz Bogdanovaca  koji ima svoje „mlijekomate“ po gradu i može ispuniti naše potrebe za svježim mlijekom.

Ravnateljica – presudna će biti cijena mlijeka jer je strogo određena i vezana za tečaj Eura.

Obzirom da nitko od članova Školskog odbora nije imao dodatnih  pitanja konstatirano je da je dnevni red za današnju sjednicu iscrpljen. Sjednica je zaključena u 17.20 sati.

ZAPISNIČAR:
Helena Agić





Predsjednica Školskog odbora: 









Maja Stjepanović, prof.
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