OSNOVNA ŠKOLA SINIŠE GLAVAŠEVIĆA


V U K O V A R

KLASA: 003-06/16-01/ 01
URBROJ: 2188-84-01-15-2

Vukovar, 25.siječnja 2016.

Z A P I S N I K

sa 15.(107.) sjednice Školskog odbora Osnovne škole Siniše Glavaševića

održane 25.siječnja 2016. godine  u 17.00 sati
· I Z V A D A K -

Prisutni:  M. Stjepanović, V. Sokač, N. Gajić Z. Rogulja
Odsutni: M. Mlakić, A. Sić,  Vladimir Kerek
Sjednici nazoči  i ravnateljica škole, Slavica Mišić.

Zapisničar: Helena Agić- tajnik škole.



Sjednicu otvara predsjednica Školskog odbora Maja Stjepanović, pozdravlja nazočne  i konstatira nazočnost većine (4 od 7) članova Školskog odbora tako da će odluke koje Školski odbor donosi biti pravovaljane.

Za današnju sjednicu predložen je  slijedeći  






DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora,

2. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa učitelja po završenom natječaju,
3. Donošenje Pravilnika o zaštiti na radu,

4. Odluka o otpisu i reviziji knjižne građe u školskoj knjižnici,

5. Statut škole,
6.    Razno,
koji je usvojen jednoglasno.  

Ad.1/  Zapisnik s prethodne sjednice su članovi Školskog Odbora  dobili u materijalima za pripremu današnje sjednice.  Obzirom da nitko od članova Školskog odbora nije imao primjedbi niti dopuna zapisnika, isti je usvojen jednoglasno.

Ad.2/  

Maja Stjepanović- predala riječ ravnateljici škole.


Ravnateljica – zbog privremeno upražnjenih radnih mjesta morali smo objaviti natječaj za popunu istih.

Učiteljica glazbene kulture koristi pravo na rad s polovinom radnog vremena zbog njege djeteta s poteškoćama u razvoju. Obratili smo se Uredu državne uprave u VSŽ zahtjevom  za suglasnost za popunu radnih mjesta putem natječaja i nakon dobivene suglasnosti objavili natječaj. Na natječaj je stigla samo jedna prijava i to Eleonore Biočić, mag. glazbene pedagogije iz Višnjevca. Tražim vašu prethodnu suglasnost da nastavi raditi do povratka Blanke Gigić Karl s bolovanja. Školski odbor jednoglasno donosi odluku o zasnivanju radnog odnosa na određeno vrijeme, do povratka Blanke Gigić Karl s bolovanja, a najduže do 30.lipnja 2017. godine, mag. glazbene pedagogije Eleonori Biočić iz Višnjevca.
Za radno mjesto učitelja razredne nastave – zamjena kolege Zvonka Kralja koji je na bolovanju također smo objavili natječaj. Stiglo je ukupno 13 prijava kandidata koji ispunjavaju uvjete tražene natječajem. Tražim vašu prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme s punim radnim vremenom za Draganu Žarković, mag. primarnog obrazovanja iz Vukovara.

Školski odbor jednoglasno donosi odluku o zasnivanju radnog odnosa na određeno   vrijeme, do povratka Zvonka Kralja s bolovanja, a najduže do 30.lipnja 2016. godine, mag. primarnog obrazovanja Dragani Žarković iz Vukovara.

Također, moram zatražiti vašu prethodnu suglasnost za nastavak radnog odnosa na određeno vrijeme – 2 dana i za radno mjesto učiteljice srpskog jezika. Naime, Vesna Stanić koja je mijenjala Maju Stojanović na radnom mjestu uč. SJ  se zaposlila u drugoj školi. Na rok od 15 dana sam, bez vaše prethodne suglasnosti, zaposlila Kristinu Šimunović, mag. razredne nastave iz Vukovara. Kolegica se u ovom razdoblju pokazala dobro i tražim vašu prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme s punim radnim vremenom do povratka Maje Stojanović na posao, a najduže do 1.veljače 2016. godine
Školski odbor jednoglasno daje svoju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme s punim radnim vremenom do najduže 1.veljače 2016. godine,  Kristine Šimunović, mag. razredne nastave iz Vukovara.
Ad.3/ Prijedlog teksta Pravilnika o zaštiti na radu su članovi Školskog odbora dobili u materijalima za pripremu današnje sjednice. Osim članova Školskog odbora s prijedlogom Pravilnika upoznat je i Povjerenik ZNR koji se očitovao pismenim putem i dao svoju suglasnost na isti. Otvorena je rasprava po ovoj točki dnevnog reda, ali kako nitko od članova Školskog odbora nije imao pitanja niti primjedbi na prijedlog Pravilnika pristupilo se glasovanju.

Članovi Školskog odbora su suglasni s prijedlogom teksta Pravilnika o zaštiti na radu i jednoglasno donose Pravilnik o zaštiti na radu osnovne škole Siniše Glavaševića. 
Ad. 4/ Materijali o otpisu i reviziji knjižne građe su također dostavljeni u materijalima za pripremu današnje sjednice. 

Školski odbor jednoglasno donosi odluku o otpisu i reviziji knjižne građe u školskoj knjižnici Osnovne škole Siniše Glavaševića u Vukovaru.


Ad. 5/ Predsjednica Školskog odbora Maja Stjepanović: Podsjetila članove Školskog odbora da je na sjednici održanoj 30.listopada 2015. godine donesen Statut škole, nakon dobivene prethodne suglasnosti od Skupštine Vukovarsko-srijemske županije.

Ravnateljica škole: u međuvremenu, pred kraj 2015. godine, smo taj isti Statut morali uskladiti sa zakonskim izmjenama iz 2015. godine. Tako sam 30.prosinca 2015. godine donijela novi prijedlog Statuta i dostavili smo ga Skupštini Vukovarsko – srijemske županije na prethodnu suglasnost. Kada će biti na dnevnom redu Skupštine ne znamo ali ćemo u svim slučajevima kada Statut nije u skladu sa Zakonom ili podzakonskim aktom postupati prema Zakonu, Pravilniku ili sl.


Ad.6/ 

1. Spremačica Mirjana Ilić ide u mirovinu 1.04. 2016. godine. Pokrenuli smo proceduru zadobivanje prethodne suglasnosti za popunu radnog mjesta u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta i 14. siječnja o.g. dobili prethodnu suglasnost. Istoga dana uputili smo u Ured državne uprave u VSŽ prijavu potrebe za radom jedne spremačice. 19.siječnja nam je stigla suglasnost za objavu natječaja za popunu upražnjenog radnog mjesta spremačice, a danas 25. siječnja 2016. godine smo natječaj i objavili.
2. Član Školskog odbora Marko Mlakić je zatražio da ga se oslobodi dužnosti člana Školskog odbora zbog obveza na poslu koje ne dopuštaju redovitu nazočnost na sjednicama. Kako je gospodin Mlakić imenovan od strane našeg Osnivača, preko Upravnog odjela za obrazovanje i šport u VSŽ smo uputili zahtjev Skupštini VSŽ za njegovo razrješenje i imenovanje drugog člana Školskog odbora Osnovne škole Siniše Glavaševića u Vukovaru.
3. Ravnateljica škole upoznala članove Školskog odbora s materijalnom situacijom u Školi. Izrazila zadovoljstvo jer smo, iako su materijalni troškovi nešto manji ( zbog opadanja broja učenika), uspjeli kupiti i određeni broj novih računala, 4 projektora, pisač, kamere za video nadzor u školi, 1 klima uređaj i traktorsku kosilicu.



Obzirom da nitko od članova Školskog odbora nije imao dodatnih  pitanja konstatirano je da je dnevni red za današnju sjednicu iscrpljen. Sjednica je zaključena u 17.55 sati.
ZAPISNIČAR:
Helena Agić





Predsjednica Školskog odbora: 









Maja Stjepanović, prof.
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