„..Tek onaj putnik koji se malo bolje zagleda…Vidjet će – ako plovi nizvodno – najprije toranj Katoličke crkve, s lijepom baroknom kupolom i sa sjajnim žutim križem na vrhu. Vidjet će potom toranj Kalvinske crkve, koji ima oblik kvadra s malom oblom kupolom, a na vrhu mu stoji kugla načičkana šiljcima, nalik na mali buzdovan. Vidjet će potom veliku kupolu Sinagoge, također zelenkastu, koja na vrhu ima šiljak… Spazit će napokon, između golog granja – dok stoji na jesenskom vjetru kraj brodske ograde – i toranj Pravoslavne crkve, također sa žutim križem, također barokni. Ako znade misliti, shvatit će već tada.

A još kad bi znao da se ulica u kojoj se nalaze Kalvinska crkva i Židovski hram zove Šlezija, zato što su ondje nekada živjeli Nijemci, a da su kalvini bili pretežno Mađari, putnik bi se još ozbiljnije zainteresirao. Da zna da se ulica iza Katoličke crkve zove Surduk, još od turskih vremena, a da se u blizini Pravoslavne crkve nalazi židovsko groblje, počeo bi se pitati kakav je to zapravo grad. A tek kad bi znao da se malo dalje nalazi Grkokatolička crkva u koju idu Rusini (…), kad bi tek znao da u Vukovaru ima i baptista i adventista, putniku bi na brodu sinulo kako s tim malim gradom stvari nipošto ne stoje tako jednostavno kako mu se u prvi mah činilo.    

…

Dok hodaju prema brdu na kojem stoji većina bogomolja, domaćin bi gosta mogao u to uvjeriti tako da mu recitira sva ona mnogobrojna vukovarska prezimena:hrvatska, mađarska, njemačka, srpska, rusinska, židovska,slovačka, češka i druga, kojima se ni ne zna podrijetlo. … Ta su prezimena nešto na što se svaki Vukovarac od rođenja navikne, po njima on zna da je svijet velik i šaren, pa zato ni ne odlazi u svijet, nego ostaje u Vukovaru, koji je također svijet. …“

Vukovarski spomenar, Pavao Pavličić

